
Spax
5 x 50

M 5 x 40

1

2

Spax
5 x 50

M 5 x 40

1

2

T
S

 3
0
0
0
 V

1

2 T
S

 3
0
0
0
 V

1

2

1
2

Spax
5 x 50

M 5 x 40

M5DIN
links

left

gauche M5

Direktbefestigung

Direct Fixture

Fixation directe

Lochgruppe für Befestigung mit Montageplatte nach DIN 18263 Teil 2
(siehe Montageanleitung)

boring configuration for the fixture with adapter plate according
to DIN 18263 part 2 (see mounting instructions)

ensemble des traus pour fixation avec plaque de montage
selon DIN 18263 2 eme partie (voir instructions de montage)

TS 5000 / TS 3000

DIN
rechts

right

droite

M5

Direktbefestigung

Direct Fixture

Fixation directe

Lochgruppe für Befestigung mit Montageplatte nach DIN 18263 Teil 2
(siehe Montageanleitung)

boring configuration for the fixture with adapter plate according
to DIN 18263 part 2 (see mounting instructions)

ensemble des traus pour fixation avec plaque de montage
selon DIN 18263 2 eme partie (voir instructions de montage)

Papierschablone kann sich abhängig von der Luftfeuchtigkeit
maßgeblich verändern.
verbindlich sind daher nur unsere Maßangaben in der Montageanleitung.
Vor der Verwendung der Papierschablone bitten wir diese maßlich zu
kontrollieren und ggf. zu korrigieren.

TS 5000 / TS 3000
Material: 67631  Änd.-St.07

M5

1

2

T
S

 3
0
0
0
 V

2

2

1 1

2

2

1
2

Spax
5 x 50

M 5 x 40

M5 x 555 x 60

M5 x 555 x 60

M5 x 45M5 x 20

i
M5 x 455 x 35

i
M5 x 45

M5 x 20

5 x 35 M5 x 45

90±1 160±0,2

135±0,2

428,5±0,2120

1
0

4
4

±
0
,2

3
8

±
1

90±1160±0,2

135±0,2

428,5±0,2

3
8

±
1

120

1
0

4
4

±
0
,2

XA X
B

XA X
B

120 428,5±0,2

130±1 135±0,2

160±0,2

1
5 4
4

±
0
,2 3
8

±
1

120428,5±0,2

130±13
8

±
1

135±0,2

160±0,2

4
4

±
0

,2

1
5

120 428,5±0,2

142±1 160±0,2

6
5

±
1

1
6

±
0
,2

4
2

±
0

,5

EN 1154
= + EN 3>

120428,5±0,2

142±1160±0,2

1
6

±
0
,2

6
5

±
1

4
2

±
0
,5

EN 1154
= + EN 3>

78±1160±0,2

1
0

120428,5±0,2

6
5

±
1

1
6

±
0

,2

78±1 160±0,2
1
0

120 428,5±0,2

6
5

±
1

1
6

±
0
,2

11

1

2

1

2

1

2
2

1

2
2

T
S

 3
0
0
0
 V

1

2

a

  
+  EN 3 

= 

a
(mm)

750

850

950

1100

1x 2x 3x 4x 5x 6x 7x 8x

2

3

4

1

EN

T
S

 3
0
0
0
 V

5 mm

TS 3000 V
TS 3000 V BC

a

a
(mm)

750

850

950

1100

1x 2x 3x 4x 5x 6x 7x 8x

2

3

4

1

EN

T
S

 3
0
0
0
 V

5 mm

TS 3000 V
TS 3000 V BC

I

I
I

I180° - 0°
180° - 0°

I

I

I

I
180° - 0°

180° - 0°

II

II

II

II

10° - 0° 10° - 0°

II

II

II

II

10° - 0°
10° - 0°

III

75° - 180°

III

III

75° - 180°

III

TS 3000 V BC

TS 3000 V BC

III
75° - 180°

III

75° - 180°

III

III

TS 3000 V BC TS 3000 V BC

M6 M614 Nm 14 Nm

M6
12

M6
1 2

14 Nm 14 Nm

TS 3000 V  /  TS 3000 V BC
TS 3000 EN 3
Montageanleitung Änderungen vorbehalten

Mat.-Nr. 011208 Änd.-St. 11
Zeichn.-Nr.   20522-9-0950

GEZE GmbH
P.O.Box 1363
71226 Leonberg

Tel.: +49(0)7152 203-0
Fax: +49(0)7152 203-10

GEZE GmbH
Reinhold-Vöster-Str.21-29
71229 Leonberg
Germany

www.geze.com

1 1

2 A 2 A2 B

3 B

4 B

5 B

6 B

7 B

9 B

10 B

11 B

3 A

3 A

4 A

4 A

5 A 5 A

6 A 6 A

7 A 7 A

8 8 A 8 B

9 A 9 A

10 A

11 A

10

12

11 A

12 A

13 A

14 15

11 B

12 B

13 B

13

2 B

3 B

4 B

5 B

6 B

7 B

9 B

TS 3000 V:
X =  1100 mm

TS 3000 EN 3:
X =  950 mm



1
2

Spax
5 x 50

M 5 x 40

1
2

Spax
5 x 50

M 5 x 40

T
S

 3
0
0
0
 V

1

2 T
S

 3
0
0
0
 V

1

2

1
2

Spax
5 x 50

M 5 x 40

1
2

Spax
5 x 50

M 5 x 40

1
22

1

2 2

1

2

2
1

2

2
1

T
S

 3
0
0
0
 V

T
S

 3
0
0
0
 V

1

2

T
S

 3
0
0
0
 V

1

2

T
S

 3
0
0
0
 V

1
22

M5 x 555 x 60 M5 x 555 x 60

i
M5 x 45

5 x 35

M5 x 45

M5 x 20

M5 x 45

M5 x 20

i
M5 x 45

5 x 35

428,5±0,2 120

135±0,2
160±0,2

130± 1

4
4

±
0

,2

1
5

3
8

±
1

135±0,2
160±0,2

130± 1

4
4

±
0

,2

3
8

±
1

428,5±0,2120

1
5

X

A

X

B

X

A

X

B

140 428,5±0,2

135±0,2

160±0,2

1
0 3
8

±
1

70±1

4
4

±
0

,2

140428,5±0,2

135±0,2

160±0,2

1
03
8

±
1

4
4

±
0

,2

70±1

140428,5±0,2

160±0,2

1
0 58±1

6
5

±
1

1
6

±
0
,2

1
0

140 428,5±0,2

160±0,2

58±1

6
5

±
1

1
6

±
0
,2

142±1 160±0,2

428,5±0,2120

4
2

±
0

,5

1
6

±
0

,2

6
5

±
1

142±1160±0,2

428,5±0,2 120

1
6

±
0

,2

4
2

±
0

,5

6
5

±
1

 24 

a

a
(mm)

750

850

950

1100

1x 2x 3x 4x 5x 6x 7x 8x

2

3

4

1

EN

5 mm

TS 3000 V
TS 3000 V BC

a

a
(mm)

750

850

950

1100

1x 2x 3x 4x 5x 6x 7x 8x

2

3

4

1

EN

T
S

 3
0
0
0
 V

5 mm

TS 3000 V
TS 3000 V BC

I

I

I

I

180° - 0° 180° - 0°

I
I

I

I180° - 0°
180° - 0°

II

II II

II

10° - 0° 10° - 0°

II

II

II
II

10° - 0°
10° - 0°

III

75° - 180°

III

TS 3000 V BC

75° - 180°

III

III

TS 3000 V BC

75° - 180°

III

TS 3000 V BC

III
III

75° - 180°

III

TS 3000 V BC

M6M614 Nm 14 Nm

M6 M6

14 Nm 14 Nm

Mat.-Nr. 011208 Änd.-St. 11
Zeichn.-Nr.   20522-9-0950

GEZE GmbH
P.O.Box 1363
71226 Leonberg

Tel.: +49(0)7152 203-0
Fax: +49(0)7152 203-10

GEZE GmbH
Reinhold-Vöster-Str.21-29
71229 Leonberg
Germany

www.geze.com

1 1

2 A 2 A

3 A 3 A

2 B 2 B

3 B 3 B

4 B 4 B

5 B 5 B

6 B 6 B

7 B

8 B 8 B

9 B 9 B

10 B

11 B

12 B

13 B

4 A 4 A

5 A 5 A

6 A 6 A

7 A 7

8 A 8 A

9 A 9 A

10 A10

11 1211 A

12 A

13 A

14 15

Montageanleitung

TS 3000 V  /  TS 3000 V BC
TS 3000 EN 3

Änderungen vorbehalten

TS 3000 V:
X =  1100 mm

TS 3000 EN 3:
X =  950 mm


